



Osnovna šola Frana Erjavca Nova Gorica
Kidričeva ulica 36, 5000 Nova Gorica
SVET STARŠEV

ZAPISNIK

2. redne seje sveta staršev Osnovne šole Frana Erjavca Nova Gorica v šolskem letu 2019/2020, ki jo je sklicala predsednica sveta staršev gospa Helena Ušaj in je bila v ponedeljek, 24. 2. 2020 v učilnici likovne umetnosti, s pričetkom ob 16.30 uri.

Prisotni člani: 18 članov sveta staršev (poimenski seznam s podpisi je priloga zapisniku).

Odsotni: opravičeno Dragana Nikolič 1.a , Urška Ščuka Buršič 2.b , Jaka Vogrinčič Bizjak 4.c.

Ostali prisotni: Jernej Ferjančič – ravnatelj.

Gospa predsednica je pozdravila vse prisotne. Predlagala je, da seja poteka po dnevnem redu, ki je bil predlagan v vabilu:

1. Pregled in sprejem zapisnika prve redne seje
2. Poročilo predsednika upravnega odbora šolskega sklada
3. Poročilo ravnatelja o ustanovitvi socialnega sklada
4. Poročilo ravnatelja ob zaključku prvega ocenjevalnega obdobja
5. Razno

Z dnevnim redom se vsi prisotni strinjajo.

Točka 1 – Pregled in sprejem zapisnika prve redne seje

Gospa predsednica je prebrala sklepe prve redne seje in ugotovila, da so bili vsi sklepi izvršeni. Predsedujoča je dala na glasovanje sprejem zapisnika pretekle seje.
(17 ZA, 1 VZDRŽAN)

SKLEP št. 1: Sprejme se zapisnik prve redne seje sveta staršev Osnovne šole Frana Erjavca Nova Gorica.

Točka 2 – Poročilo predsednika upravnega odbora šolskega sklada

Predsednik Upravnega odbora šolskega sklada Osnovne šole Frana Erjavca Nova Gorica (v nadaljevanju UO šolskega sklada) gospod Miran Mladovan, je prebral poročilo dela UO šolskega sklada za koledarsko leto 2019. Prihodke predstavljajo zbiralna akcija papirja, odpadnih kartuš in tonerjev, srečelov, šolski bazar ter sredstva Sklada 05.

Po prebranem poročilu je predstavil program za letošnje leto in sicer, da so podprli projekt gospoda ravnatelja za nabavo klopi in miz za učilnico na prostem v višini 4.100 evrov. Do konca šolskega leta, se bodo potrudili, da bo projekt izpeljan. Gospod ravnatelj je pojasnil, da je to lep nadstandard, saj bi s tem omogočili vsem otrokom na šoli tudi pouk zunaj v senci, pisanje domače naloge ali risanje za zabavo. Klopji in stoli bodo lahki in prenosljivi, da se jih bo lahko postavljalo po željah in potrebah.

Gospod Mladovan je še pojasnil, da je bila delavnica »Če ne veš vprašaj«, ki že na začetku ni imela podpore s strani staršev, neuspešna. Udeležil se je ni noben od staršev in 4 ali 5 učiteljev. Strošek delavnice, ni bil majhen. Denar bi lahko bil porabljen za kaj bolj potrebnega na šoli.

Gospod Mladovan je pozval starše k predlogom, ki bi lahko bili financirani s strani sredstev šolskega sklada. Obenem pa je predstavnik v svetu staršev prosil za pomoč pri darovanju in organizaciji srečelova.

Člani sveta staršev so vprašali, zakaj so sredstva šolskega sklada zgolj na računu, saj tam ne koristijo otrokom. Svetovali so, naj se na računu ne pušča toliko sredstev, ampak se jih porablja.

Člani sveta staršev so tudi prebrali, da je v zapisniku iz občinske seje napisano, da je Osnovni šoli Frana Erjavca odobrila denar za investicijsko vzdrževanje, med katerim je navedena tudi učilnica na prostem, ki jo je že odobril šolski sklad.

Gospa predsednica je prosila gospoda ravnatelja za pojasnilo. Le-ta je pojasnil, da je občina namenila za investicijsko vzdrževanje 35.000 evrov. V tem znesku naj bi bile zajete tudi mize in stoli za učilnico na prostem. Pojasnil pa je, da bodo morali večino denarja nameniti za vrata in senčila, ki jim jih je naložila zdravstvena inšpektorica za zamenjavo, tako da za učilnico na prostem ne bo verjetno uspelo porabiti teh sredstev.

Gospa predsednica je predlagala, da sprejmemo sklep, da sklad bolj obvešča o investicijah in bolj koristno porabi sredstva.

SKLEP št. 2: Šolski sklad naj bolj vidno obvešča o datumih za prijave na investicije, bolj koristno porablja sredstva ter ne pušča toliko denarja na računu.
(SOGLASNO)

Točka 3 - Poročilo ravnatelja o ustanovitvi socialnega sklada

Gospod ravnatelj je povedal, da so starši večkrat poskušali darovati sredstva za pomoč socialno šibkim in imeli težave, na kateri račun nakazati denar. Za ta namen je sedaj ustanovljen socialni sklad. S sredstvi bodo upravljali člani UO šolskega sklada.

Ker se je na računu že zagotovilo nekaj sredstev, bodo financirali šolo v naravi tistim, ki so zaprosili za pomoč financiranja.

S sredstvi, ki ne bodo porabljeni za socialno šibke bodo financirali nadstandard.

Točka 4 - Poročilo ravnatelja ob polletju

Gospod ravnatelj je pojasnil, da je trenutno 15 učencev, ki bi bili ob polletju negativni in še toliko takih, ki bi imeli vsaj po en predmet negativen. Vsi so iz predmetne stopnje razen dva priseljenci, kjer je najverjetneje težava uporaba in razumevanje slovenskega jezika.

Starši so izrazili nestrinjanje z večino osredotočenih ocenjevanj v istem mesecu. Sprašujejo se, ali ni mogoče, da bi se to nekoliko porazdelilo in bi se učitelji med seboj nekako dogovarjali in ne pritiskali vsi na primer od 15. maja dalje.

Gospod ravnatelj je pojasnil, da je problem učiteljev, ker se lahko omejujejo na dva testa na teden.

Noben učitelj ne stopi nazaj in ne pristane, da bi pisali teste prej. Razlaga učiteljev zakaj to počnejo je, da tako prisilijo učence, da delajo celo leto.

Starši podajo gospodu ravnatelju poziv, da predlaga učiteljem, da razporedijo ocenjevanja ne na zadnji možen datum ampak razporedijo na daljše obdobje.

SKLEP št. 3: Svet staršev nalaga gospodu ravnatelju, da se pogovoril z učitelji naj razmislijo, kako obremenjujejo otroke v mesecu maju. Obenem jim predlaga, da za drugo šolsko leto ravnajo na drugačen način.
(SOGLASNO)

Točka 5 - Razno

5.1 Udeležba staršev na raznih dogodkih

Gospa predsednica je okarala starše, da prirejamo sestanke in starši se ne odzovejo in ne sodelujejo. Organizirano je bilo srečanje občine, ministrstva, Osnovne šole Milojke Štrukelj in naše šole na temo kvalitete in količine hrane. Udeležba je bila sramotna, saj je bilo prisotnih okoli petnajst staršev. Zaradi majhne udeležbe so nas jemali neresno in na žalost nismo pokazali povezanosti, da bi nekaj naredili s prehrano na šoli, čez katero so vsakodnevne pripombe. Gospa predsednica je članom povedala, da se zaradi nastale situacije na sestankih ne misli več ukvarjati s to problematiko.

5.2 Objavljanje dosežkov učencev na raznih tekmovanjih

Predstavniki staršev je izpostavili, da je šola ignorirala obvestilo staršev o dosežku učenca na tekmovanju. Starši so poslali v tajništvo obvestilo pisno po elektronski pošti 4. 6. 2019 in nihče je ni objavil. Gospod ravnatelj se je opravičil in se zavzel, da bo osebno preveril, kaj se je v resnici zgodilo.

5.3 Padec ocen v osmih razredih

Iz 8. razredov se sprašujejo, kaj šola meni, da je v teh razredih drastičen padec ocen. Gospod ravnatelj je menil, da z ocenjevanjem učencev v bistvu učitelji ocenjujejo sebe, kaj so otroke naučili. Zakonsko so dolžni učitelji imeti pri pisnem preverjanju manj kot tretjino negativnih, drugo ni predpisano. Pojasnil je še, da je vse zagotovo po standardih in v skladu z zakonodajo. Starši vprašajo gospoda ravnatelja, kako se učiteljem zdi razdelitve v manjše skupine pri urah matematike, slovenščine in angleškega jezika. Gospod ravnatelj je pojasnil, da zagotovo katerikoli učitelj lažje dela s petnajstimi, kot s sedemindvajsetimi učenci in bi gotovo bilo v celotnem razredu še slabše. Starši se ne čisto strinjajo s tem.

5.4 Podajanje snovi pri angleškem jeziku

Starši sprašujejo, kaj je z učiteljico [redacted] ali je verodostojna za učenje, ker jim snov podaja zelo slabo? Gospod ravnatelj pojasni, da se je aktiv za angleščino odločil, da učijo na principu drugačnega poučevanja. To je tako, da se v prvih letih ne učijo ampak spoznavajo angleščino prek pesmic in igr, kasneje pa se naučijo vse naenkrat. Na področju stroke obstaja konstruktiven spor, kako potem ocenjevati učence, če je vse samo igra. Gospod ravnatelj je pojasnil, da je učiteljica [redacted] dobra učiteljica in je povsem verodostojna. Starši so postavili še vprašanje, kdaj odhaja učiteljica [redacted] na porodniški dopust. Ravnatelj je pojasnil, da bo poskušala izpeljati šolsko leto do konca. Ker je tudi razredničarka letošnjih 8. razredov pa bo razredništvo v 9. razredu prevzel nekdo, ki otroke že pozna in ne ta, ki bo učiteljico začasno nadomeščal.

5.5 Pouk za predmet računalništvo

Problematika računalništva je zaradi odhoda učiteljice na porodniški dopust. Na razpisano delovno mesto se ni prijavil nihče in je delovno mesto še prosto. Dokler ne dobijo drugega ustreznega učitelja, bo računalništvo poučeval gospod ravnatelj sam. Matematiko so začasno prevzele ostale učiteljice na šoli, dokler ne najdejo drugega učitelja. Zaposlili so tudi profesorja na Univerzi za računalništvo in iskali učitelja med absolventi, vendar ni bilo nobenega zanimanja.

5.6 Blatno igrišče za šolo

Pripomba je prišla zaradi blatnega zunanega igrišča. Gospod ravnatelj je pojasnil, da je pred 8. ali 9. leti bilo predlagano, da je potreba nasuti šoto, ki bo s spiranjem dežja zapolnila vse luknje. To se ni zgodilo, ampak je ta šota povzročila to, da voda ob dežju ne odteka in so še dva tedna v lepem vremenu tam blatne luže. Predstavniki občine, ki je zadolžen za našo stavbo je zadevo pogledal in bod pridobili predloge za rešitve in predračune.

5.7 Obravnava otrok v vseh razredih enako

Starši še sprašujejo, zakaj pri dejavnostih, kot je obisk gasilcev ni omogočena vsem učencem enaka obravnava. Učenci 7. a in večina 7. b so bili deležni malega darilca in vzpenjanja z gasilskim dvigalom, medtem, ko 7. c in nekaj učencev 7. b le tega niso bili deležni. Gospod ravnatelj je pojasnil, da se bodo v prihodnje potrudili, da do takšne situacije ne bo prišlo. Obenem pa upa, da to ni pritisk na učitelje, da ne bi več organizirali takšnih dejavnosti.

5.8 Neekološko obnašanje šole pri malici ob dnevih dejavnosti

Starši so pripomnili, da ni primerno, da dobijo učenci ob dnevih dejavnosti sendvič v polivinilu in svojo plastenko vode, po drugi strani pa jih v šoli učimo ekološkega ravnanja. Gospod ravnatelj prosi, da predstavniki razredov pridobijo mnenje pri ostalih starših ali ukinemo malico na dnevih dejavnosti ali vsaj vodo in jo otroci nosijo od doma.

5.9 Zaposlitev učencev, ki se niso udeležili šole v naravi

Starši učencev, ki niso odšli v šolo v naravi in so ostali v šoli sprašujejo, kaj bodo delali, ker na današnji dan niso vedeli kaj in kako. Gospod ravnatelj je pojasnil, da so kombinirali z učitelji, ker se veliko učiteljev še ni vrnilo iz bolniških. Upa, da se bo to hitro uredilo.

5.10 Ukrepi v zvezi s koronavirusom

Vprašanje v zvezi z obvestili o virusu, ki se je razširil. Zakaj ni napisano na spletni strani šole kaj več. Gospod ravnatelj je pojasnil kronološko, kako so sledila navodila iz strani pristojnih za ukrepanje, za enkrat bolj natančnih navodil še nimajo. Šola je objavila sama predloge, naj si vsi razkužujejo roke in varno kašljajo. Več navodil s strani države še ni.

Gospa predsednica se vsem udeleženi zahvali za udeležbo.
Seja zaključena ob 19.00 uri.

Nova Gorica, 9. 3. 2020
Št. dokumenta: 900-2/2020/1

Zapisa:
Nataša Volk

Predsednica sveta staršev:
Helena Ušaj

Priloge:
- Lista prisotnosti

